NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE 111.0942.1

S RIVVAL

3ALLUUTA KAPTEPA 333.0942.1
WWW.RIVALAUTO.COM
i i roa ! OBbEM ! i VM
MAPKA 1 MOAEMb & pynycka 1 geuratens ¢ TANKAN b mppgopa
EXEED 5 VX 5 2020- 5 2.0 5 POBOT | MOJIHbIN
EXEED i XL i 2020- i 2.0 i POBOT ! TOJIHbINA
BonT M8x70 < 3aknaaHas
Laii6a 8 M8x50
(Ansa VX (ana vx)
Bont M6X70 \ 3aKnanHlag
LLlain6a 6
LLlaii6a 8 1 @ns TXL)
3awuTa kapTepa (ANs TXL) l

M8x65

Bont M8x20
Wan6ag8 — ‘;‘

LWanba 8

3aknagHas
M8x65

o
bont M8x20 // 8

banka

Bont M8x70
LLlain6a 8

\ (@nst vx)

Bont M6X70
LLlain6a 6
LLanba 8

(ANng TXL)

| —

)
) { 7—*”]
- \‘4 3 ﬁ“ 11.

MHCTpyKUMA NO yCTaHOBKE: CocTtaB usgenus:
1. YcTaHoBuTb 3aknagHble M8x65 ¢ ycukamu B otBepcTust (A). BkpyTuTb GonTbl
M8x20 c waibol 8 B yCTaHOBMNEHHbIE 3aKnafHble. HanmerosaHne
2. He cHUMas NbinbHUK, YCTaHOBUTb 3aLLMTY Ha BKpyYeHHble 6onTel M8x20, Bont M6x70
NPVCIOHUTDL 3aLUMTY K MbINbHYKY 1 OTMETUTbL Ha HeM MecTa (B) Anst kpenexHbIx BonTt M8x70
TOYeK 3aLnThl K Garke. BonTt M8x20
3. CHATb 3awmTy. CHATL LUTATHBIN MbINbHUK. Waii6a 6
4. B otBepcTusa (B) BcTaButb 60nThl M8X70 C wanbon 8 (ans VX), nub6o M6x70 c wanbon 6 n LWait6a 8
wavbon 8(ansa TXL).

3aknagHas M6

CkBO3b ycunutens 6amnepa, ¢ Ol CTOPOHbI Ha BCTaBMEHHbIE GONTbI YCTAHOBUTL raniku
Y pa, ¢ Apy p y 3aknagHaa M8x50

3aknagHble M8x50 (ans VX), nubo 3aknagHbie M6 (gns TXL).
. Ha yctaHoBneHHble 6onTbl 3akpenuTb Ganky. SaknapHas M8x65
. CenaTth OTBEPCTUS B MblfbHUKE B MecTax (B). Banka
. YCTaHOBUTB LUTATHBIN NbIMbHUK HA MECTO. OkpaH
. 3aBecTu 3alnTy Ha BKpyYeHHble 60NThbl B MecTax (A) 1 3aKpenuTh 3aLuuTy K

6anke B mectax (I") 6ontamu M8x20 un wainboi 8.
. 3aTsHyTb 6oNThl ¢ HEOBXOAMMBIM ycunueMm. Micnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMeEHTa

3anpeLyeHo.

0 ~NOoO O

~

Kon-Bo

2uwr.
2.
5w,
2WT.
7wr.
2.
2WT.
2WT.
1wT.
1w

MoMeHT 3aTskKu

9Hm
24Hm
24Hm

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	Страница 1

